
Cine este avocatul principal independent pentru maternitate și 
neonatologie din Bath și North East Somerset, Swindon și Wiltshire?

Avocatul dumneavoastră local independent 
pentru maternitate și neonatologie este Sascha 
Webb (foto dreapta). 

Sascha lucrează de mult timp în domeniul 
sănătății și este cu adevărat interesată de 
sprijinirea femeilor, a persoanelor care nasc și a 
familiilor în momentele dificile. 

Sascha înțelege cât de dificil este să vă împărtășiți 
experiențele. Ea vă poate ajuta să înțelegeți 
lucrurile, să vă simțiți ascultați și auziți, astfel încât 
să se poată face îmbunătățiri pentru viitor.

Pentru mai multe informații și pentru notificarea privind confidențialitatea, 
vizitați: bswtogether.org.uk/maternity/maternity-advocacy

Cum pot obține sprijin? 
O puteți contacta pe Sascha prin:

Apel telefonic sau SMS: 07557 203 965

Adresă de e-mail: bswicb.mnisa@nhs.net 

Scriind la: Sascha Webb, Jenner House,  
Avon Way, Langley Park, Chippenham,  
Wiltshire, SN15 1GG. 

Completând un formular de recomandare
Scanați codul QR sau vizitați forms.office.com/e/TSweiC2HrK

De asemenea, puteți solicita oricărui profesionist din domeniul 
sănătății sau al asistenței, cum ar fi moașa sau asistentul medical 
comunitar, să o contacteze pe Sascha în numele dumneavoastră.

Asistența este gratuită, iar la nevoie sunt disponibili interpreți.

Sprijin pentru dvs. după un rezultat 
negativ pe durata îngrijirilor oferite în 

maternitate sau în secția de neonatologie

Avocat independent senior 
pentru maternitate și 

neonatologie

http://bswtogether.org.uk/maternity/maternity-advocacy
http://forms.office.com/e/TSweiC2HrK


Cum mă poate sprijini un avocat independent senior pentru 
maternitate și neonatologie?
Un avocat independent senior pentru maternitate și neonatologie (vă) poate:

• Sprijini în sistemul de asistență medicală maternală și neonatală pentru 
a vă ajuta să înțelegeți ce s-a întâmplat cu îngrijirea dumneavoastră.

• Participa la ședințe împreună cu dumneavoastră sau în numele 
dumneavoastră.

• Sprijini în cadrul proceselor de investigație și de reclamații.

• Ajuta pe dumneavoastră și familia dumneavoastră să fiți ascultați și 
auziți de către furnizorii de servicii medicale.

Aceștia vă pot oferi informații despre alte servicii, în cazul în care 
consideră că acestea sunt mai în măsură să vă ajute.

Nu sunteți obligați să apelați la un avocat independent senior pentru 
maternitate și neonatologie dacă nu doriți și puteți întrerupe contactul 
în orice moment, fără a oferi un motiv.

Cum este un avocat senior independent pentru maternitate și 
neonatologie independent?
Avocații principali independenți pentru maternitate și neonatologie nu 
lucrează pentru spitale, ceea ce înseamnă că sunt independenți față de 
acestea. Aceștia lucrează pentru consiliul local NHS Integrated Care Board, 
care se ocupă de asistența medicală din zona dumneavoastră.

Tot ceea ce spuneți unui avocat independent senior pentru maternitate 
și neonatologie este confidențial. Aceasta înseamnă că nu vor partaja 
nicio informație pe care le-o furnizați decât dacă le oferiți permisiunea 
în acest sens. Singura excepție este în cazul în care își fac griji cu privire 
la siguranța dumneavoastră sau a altora, însă vor discuta mai întâi cu 
dumneavoastră despre acest lucru.

Ce este un avocat independent senior pentru maternitate 
și neonatologie? 
Un avocat independent senior pentru maternitate și neonatologie este 
un nou rol care sprijină femeile, persoanele care nasc și familiile atunci 
când au avut un rezultat negativ în timpul îngrijirilor oferite în maternitate 
sau în secția de neonatologie 

Acest rol a fost creat deoarece rapoarte importante ne spun că familiile 
care au avut astfel de experiențe nu s-au simțit întotdeauna ascultate, 
iar îngrijirile medicale nu s-au îmbunătățit întotdeauna.

Avocații independenți principali pentru maternitate și neonatologie 
beneficiază de o formare specializată pentru a sprijini familiile în cadrul 
evaluărilor și anchetelor care pot urma unui rezultat negativ. Aceștia 
vă pot ajuta să vă faceți vocea auzită, ascultată și luată în considerare 
de către echipele responsabile cu îngrijirile în maternitate și în secția 
de neonatologie. 

Pe cine poate sprijini un avocat independent senior pentru 
maternitate și neonatologie?
Un avocat senior independent pentru maternitate și neonatologie poate 
să vă ajute dacă ați avut parte de oricare dintre următoarele rezultate 
adverse cu serviciile de maternitate sau neonatologie din Bath și North 
East Somerset, Swindon sau Wiltshire: 

• Bebelușul dvs. a murit înainte de a se naște, după 24 de săptămâni 
de sarcină (incident cunoscut sub numele de nașterea unui făt mort).

• Bebelușul dvs. a murit în primele 28 de zile de viață. 

• Mama bebelușului sau părintele care l-a născut a murit în decurs 
de un an de la naștere.

• Ați suferit o extirpare neașteptată a uterului (histerectomie) în termen 
de 6 săptămâni de la naștere.

• Ați beneficiat de îngrijiri în unitatea de terapie intensivă sau critică 
și acest lucru nu a fost planificat.

• Bebelușul dvs. are sau ar putea avea o leziune cerebrală. 

Poate fi ceva ce s-a întâmplat recent sau cu ceva timp în urmă. Nu trebuie 
să fiți siguri că au existat greșeli sau neglijențe în îngrijire pentru a solicita 
sprijin.


